

Телеканал «Быково ТВ»
 вторник, + «Звезда»
 18:15 среда, четверг, пятница



Дата-календаря
18 февраля
 День транспортной
 полиции России

Наш сайт:
 телеканал «Быково ТВ» и газета
 «Коммунар» -
www.bykovo-media.ru

КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 16 февраля 2017 года, № 12 (103911)

• ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

На февральском заседании районной Думы депутаты вернутся к рассмотрению вопроса о состоянии медицинского обслуживания населения Быковского района. С основным докладом выступит главный врач Быковской ЦРБ О.Ю. Муковнина.

Анастасия ГЛАДКОВА

Прибыв на мероприятие задолго до его начала, мне удалось вдоволь налюбоваться выставкой поделок и рисунков наших талантливых ребятшек. Тем временем зал наполнялся нарядно одетыми детьми, которые, волнуясь, ожидали начала творческого процесса.

Участников фестиваля приветствовали директор средней школы №1 Е.Н. Слепухина и настоятель прихода храма «Животворящая Троица» отец Александр. По традиции концертная программа началась с хорового выступления под руководством хормейстера С.В. Кравцовой.

Среди поющих, танцующих юных талантов были быковчане, красносельцевцы, приморцы, кисловчане и жители других поселений нашего большого района.



ВРЕМЯ ЗАЖИГАТЬ ЗВЕЗДЫ

10 февраля в Быковской средней школе №1 прошел пятый муниципальный фестиваль-конкурс самодеятельного творчества «Рождественская звезда».



На сцене актового зала звучали поочередно и рождественские песнопения, и вполне современная музыка. А тем временем в одной из аудиторий школы в номинации «конкурс стихов» декламаторы читали отрывки из произведений классиков и стихотворения современных поэтов.

Юные конкурсанты и их наставники сумели проявить свои лучшие артистические качества, выразив свои чувства и эмоции посредством песни, танца, вы-

разительного чтения стихов на рождественскую тематику.

Для жюри отбор оказался нелёгким, ведь было из кого и из чего выбирать! В результате общие итоги конкурса выглядят следующим образом.

В танцевальных номерах первое место заняли воспитанники Быковского детского сада «Аленка», учащиеся начального звена Приморской средней школы; в категории 5-8 классы также победу одержали учащиеся Приморской средней шко-

лы, а среди 9-11 классов победителями стали ученики Быковской средней школы №1.

В номинации рождественских песнопений и современных песен многоуважаемое жюри выявило победителей: ими стали дуэт «Звездочки» из Кисловского сельского поселения, дуэт Быковского детского Дома творчества и воспитанники детского сада «Аленка», а также Екатерина Рассохина и Наталья Синько.

В конкурсе стихов лучши-

ми чтецами признали Идриса Муслимова, который, уже не в первый раз покоряет жюри, Аделину Климову, Эюба Аббасова, Софию Грибанову и Анастасию Сучкову.

Заочно оценивались рисунки и поделки, которые были выполнены различными способами и техникой.

Всем победителям и участникам были вручены грамоты и сертификаты от отдела социальной сферы Быковского района.

ОСТАНОВКА В «БУХТЕ ЗНАНИЙ»

26 января в рамках программы фонда поддержки образования «Гимназический союз России» проходила интерактивная интеллектуальная сетевая игра «Клуб путешественников. По странам и континентам. Страны Азии».

Целями сеанса стали расширение кругозора по географии, развитие образного и логического мышления, формирование у учеников умений обдумывать и планировать действия, осуществлять решения.

Команда «БУХТА ЗНАНИЙ» учащихся 10-11 классов Быковской средней школы №1 в составе Дианы Стрелкиной, Никиты Семенова, Анны Кадыковой, Ланы Тен, Нурлана Батки-

шева, Натальи Жutowой, Ирины Варламовой, Кристины Курцикидзе, Марии Мешковой под руководством учителя географии Марины Владимировны Тавлашковой заняла первое место.

Игра проводилась в 5 туров: «Блиц-опрос», «Своя игра», «Географическая шкатулка», «Узнай страну по описанию», «Представление страны».

Самым сложным домашним заданием был интересный рассказ о любой стране зарубежной Азии. Это могла быть презентация, стихотворение, творческое представление.

Наша команда представляла Корею. Рассказ об исторической родине подготовила Лана Тен. Она подготовилась основательно: национальный костюм, обычаи, традиции страны были очень убедительны в ее исполнении.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

16.02.17 - 22.02.17

Дата	Температура днем	Атмосфера	Ветер (м/с)
16.02	-4... -6	снег	3,9
17.02	-6... -8	пасмурно	7,4
18.02	-1... -3	снег	5,7
19.02	0... +1	пасмурно	5,5
20.02	0... +2	пасмурно	6,3
21.02	+1... +3	снег	6,8
22.02	+1... +3	снег	5,6

СЕЛЬСКИЕ СХОДЫ

ЕДИНОГЛАСНЫМ РЕШЕНИЕМ ЗЕЛЕНОВЦЕВ РАБОТА ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ БЫЛА ОЦЕНЕНА НА «ХОРОШО»

И ВСЕ ЖЕ ПЕРЕМЕНЫ НАЛИЦО

Анна ЛИ

10 февраля в поселке Зеленый состоялся сход граждан, на котором глава Зеленевского сельского поселения И. Я. Шиповская отчиталась о работе администрации сельского поселения за 2016 год.

Послушать отчет главы поселения собрались педагоги Зеленевской средней школы, воспитатели детского сада, работники администрации и граждане Зеленевского сельского поселения. Из района прибыли представители муниципальной власти - глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин, глава администрации Быковского муниципального района Н.К. Поволокина, первый заместитель главы администрации В.В. Бондаренко, а также руководители учреждений социальной сферы.

В своем отчете Ирина Яковлевна отметила, что основной задачей администрации являлось создание комфортных условий для проживания граждан на территории поселения, а также нормальное функционирование всех учреждений, находящихся на территории поселения.



Глава поселения отмечала, что, несмотря на все усилия местной администрации, демографический показатель по поселению оставляет желать лучшего. Притока населения не наблюдается, напротив, молодежь покидает село в поисках лучшей жизни. Основная причина: безработица.

За отчетный период администрацией Зеленевского сельского поселения было принято 110 нормативно-правовых актов, принято 46 решений по жизненно важным вопросам. Одним из них был перевод двух многоквартирных домов на индивидуальное отопление: несмотря на подготовленный проект и прохождение экспертизы, получить согласо-

вание с газоснабжающей организацией пока не удалось. Но глава поселения заверила собравшихся, что работа будет продолжена в этом году.

Ежегодно с мая по октябрь администрацией поселения проводится работа по профилактике и противодействию злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту, в 2016 году очагов произрастания таких растений не выявлено. Большое внимание местное руководство обращает на благоустройство территории своего поселения, проводя субботники с участием школьников и общественности. Нельзя не отметить огромную работу ТОСа «Зеленый» под руководством Л.М. Мазур совмест-

но с администрацией поселения. Благодаря участию ТОСа в районном конкурсе территориальных общественных самоуправлений и грантовому вознаграждению, в 2016 году в центре поселка установлена новая сцена, где проходят все праздничные мероприятия; закончено ограждение детской площадки, которая появилась благодаря их же усилиям пару лет назад.

Благодаря совместным усилиям районной власти, администрации поселения и руководству Быковской ЦРБ медицинскую помощь на сегодняшний день оказывает зеленовцам фельдшерско-акушерский пункт, работает в нем приезжающий фельдшер Т.В. Заставная. Сельчан радует ее внимательное отношение к пациентам, но вот условия, в которых она работает, искренне волнуют.

Ирина Яковлевна доложила, что на подходе вопрос о строительстве нового ФАПа.

Продолжая разговор о медицинском обслуживании, зеленовцы сетовали на неудобства и несвоевременное принятие пациентов в центральной районной больнице. Присутствовавшая на сходе глав-

врач Быковской ЦРБ О.Ю. Муковнина посоветовала сельчанам регистрироваться на портале госуслуг, чтобы посредством сети Интернет записаться к необходимому врачу и сразу приехать на прием. Такая услуга уже на подходе. Далее докладчик говорила, что в 2016 году за счет внебюджетных средств были проведены работы по частичному ремонту региональной асфальтовой дороги, а также подсыпка и выравнивание грунтовых дорог внутри поселка, такая работа продолжится и в текущем году.

Ирина Яковлевна призывала односельчан активно участвовать в благоустройстве поселка, в общественных субботниках, самим не мусорить, ведь в прошедшем году неединожды проводились работы по уборке несанкционированных свалок.

Чуть позже первый заместитель главы администрации Быковского муниципального района В.В. Бондаренко напомнил, что в ближайшее время вступит в силу новый закон о порядке сбора отходов, по которому каждый домовладелец будет обязан заключить договор с организацией на вывоз мусора.

С начала февраля 2017 г. МУП КХ «Зеленый» прекратил свою хозяйственную деятельность, и теперь за территории поселения работу будет осуществлять МАУ «Быковское МКХ».

К 75-Й ГОДОВЩИНЕ СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЫ

НАША ЭКСКУРСИЯ ПО ШКОЛЬНЫМ МУЗЕЯМ И МУЗЕЮ БАТА БЫКОВСКОГО РАЙОНА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

СМЕНИЛИ МИРНЫЙ ТРУД НА РАТНЫЙ ПОДВИГ

Анастасия ГЛАДКОВА

Практически в каждом городе есть музей или выставочные залы. Каждый из них по своему самобытен и привлекает внимание тех из нас, кому дорого наше прошлое, кто живет в настоящем и стремится сохранить память о себе для потомков. Есть такой музей и в Быковском аграрном техникуме, о котором рассказала нам Анна Моисеевна Бондарь - хранительница истории и подвигов наших односельчан.

Идея создания музея в Быковском аграрном техникуме была воплощена в рамках подготовки к 70-летию юбилею учебного заведения. В 1990 году сначала под него была выделена одна из аудиторий в учебном корпусе. Но со временем количество экспонатов увеличилось, и музею стало тесно. В 2000 году музею было выделено помещение в одном из студенческих общежитий, находящихся на территории учебного городка, где он и находится по сей день в статусе комнаты-музея. В нем расположены несколько экспозиций по разделам, которые так или иначе связаны с историей и жизнью Быковского аграрного техникума, а также экспозиция, посвященная Сталинградской битве и ее участникам, которые учи-



ЧИЖИКОВ
Владимир Митрофанович.



БЕЛОВ
Анатолий Дмитриевич.



МАТВЕЕВА
Мария Тимофеевна.

лись и работали в аграрном техникуме. Один из них - Владимир Павлович Гончаров заслуженный учитель РСФСР, участник Сталинградской битвы. В послевоенное время с 1951-го по 1972 годы он был директором Быковского аграрного техникума. На пожелтевших листках бумаги сохранились его рукописные воспоминания о днях Сталинградской битвы.

...17 июля 1942 года на дальних подступах к Сталинграду, в большой излучине реки Дон на рубеже рек Чир и Цимла, воины передовых частей 62 и 64 армий вступили в бой с фашистскими войсками. С этого дня началась Сталинградская битва.

«В этой Сталинградской битве я участвовал в составе 889 стрелкового полка, 197 стрелковой дивизии Юго-Западного фронта, - пишет ветеран.

19 ноября 1942 года в 07.30 на Серафимовичском плацдарме мы перешли в наступление в направлении города Калача-на-

Дону (операция «Уран»).

В ходе жестоких боев, к исходу 21 ноября 1942 года войсками нашего Юго-Западного фронта были разгромлены первая танковая и пятнадцатая пехотная Румынские дивизии, а в районе станции Растиопинской были окружены еще два корпуса румын.

В тяжелых боях 23 ноября 1942 года во второй половине дня бойцы Юго-Западного фронта в районе хутора Советский соединились с войсками Сталинградского фронта. Тогда в окружение попали 330 тысяч солдат из группировки фашистских войск. За мужество и стойкость 197 стрелковой дивизии было присвоено звание «Гвардейской», и она была переименована в 59-ю гвардейскую стрелковую дивизию.

Войска Юго-Западного фронта, в том числе и наша теперь уже 59-я гвардейская дивизия, начали контрнаступление на запад. Шли тяжелые бои с немец-

рубеш в направлении Новая Калитва, Миллерово, Морозовская, создав прямую угрозу Кавказской группировке войск. В первой декаде января 1943 года наш полк вышел на рубеж реки Северный Донец и занял оборону.

23 января 1943 года в жестоких боях с немецкими войсками, при форсировании реки Северный Донец, я был тяжело ранен. После излечения стал инвалидом Великой Отечественной войны II группы и был демобилизован из Вооруженных Сил нашей страны».

Владимир Павлович Гончаров был награжден орденом Отечественной войны I степени и внесен в Книгу памяти (4 том) «Солдаты Победы», а так же он являлся кавалером ордена Октябрьской революции. Солдат Победы также был награжден двенадцатью медалями СССР.

Почти за 95-летию историю учебного заведения было немало событий, которые стали знаменательными вехахми в его де-

ятельности. В архивах музея хранятся имена тех, кто сидел в мирное время за партами учебного заведения, а когда началась война, не щадил своей жизни, устремляясь в бой.

Анатолий Дмитриевич Белов - выпускник 1947 года, прервал учебу и 20 июля 1941 года ушел на фронт. Воевал на Волховском фронте, закончил войну в Финляндии в сентябре 1946 года. Награжден орденом Отечественной войны, десятью медалями.

Мария Тимофеевна Матвеева, выпускница 1938 года. В 1942 году добровольцем ушла на фронт. В марте 1946 года вернулась к мирному труду. Награждена медалями «За оборону Кавказа», «За победу над Германией», орденом Отечественной войны II степени.

Владимир Митрофанович Чижиков - выпускник 1950 года. Воевал с 1942 по 1947 годы. Награжден медалями, орденом Отечественной войны, орденом Красного Знамени и орденом Ленина.

Александр Михайлович Чистов - выпускник 1928 года, секретарь партийной организации, участник Сталинградской битвы. Погиб в ноябре 1942 года.

Иван Матвеевич Стрыгин - выпускник Быковской сельхозшколы 1918 года, участник Гражданской войны, преподаватель ботаники и химии с 1930 года в БСХТ.

Эти и многие другие имена значатся в списках студенческого музея, и всякий раз, когда он пополняется новыми студентами, экскурсия в музей техникума - неперенный атрибут, своего рода посвящение в студенты.

АКЦИЯ «ПОДАРИ КНИГУ»

Комитет молодежной политики Волгоградской области приглашает принять участие во Всероссийской акции «Подари книгу» в рамках Международного дня книгодарения в Волгоградской области.

Организаторы Всероссийской акции «Подари книгу» в рамках Международного дня книгодарения в Волгоградской области – Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования для детей Волгоградской области «Центр Славянка», Волгоградское региональное отделение общероссийской общественно-государственной

детско-юношеской организации «Российское движение школьников».

Идея акции – дарить книги детям и взрослым, тем самым искренне и красноречиво выражая им свою любовь. Центр «Славянка» приглашает детей и взрослых дарить книги друг другу, друзьям и родным, приносить книги в библиотеки, школы, детские учреждения, приюты и детские дома для тех, кто в них особенно нуждается.

Акция проводится для привлечения внимания общественности к проблемам чтения, особенно детей и юношества, установление партнерских отношений с учреждениями, общественными организациями и т.д. и приурочена к Международному дню книгодарения первой общероссийской акции

«Подари книгу» (14 февраля).

Возможны форматы участия:

- организация сбора книг и передача их в дар библиотеке (дому престарелых, Детскому дому или иному учреждению, нуждающемуся в книгах);
- организация на своей площадке книгообмена между группами, классами;
- проведение в феврале 2017 года мероприятия, ярмарки книгодарения, посвященных Международному дню книгодарения;
- индивидуальное участие в акции.

Для получения сертификата участника акции необходимо с 3 по 20 февраля 2017 года прислать фотографию или видеоролик момента дарения книги (книг) на электронную почту с пометкой «Подари книгу» и свои контактные данные для сертификата.

Фотографии и видеоролики будут размещены в фотобоме группы Центра «Славянка».

Дополнительная информация 8 (8442) 28-50-21 Центр «Славянка».



Все это такой красоты, что просто нельзя оторвать глаз

АХ, ЭТА КРАСНАЯ РЯБИНА...

Анастасия ГЛАДКОВА

На днях мы побывали в гостях у одной из активных участниц любительского кружка «Мастерица». Лидия Алексеевна Акимова всего три с небольшим года занимается рукоделием, используя излюбленный материал – бисер, но за это время она приобрела уникальные навыки мастерства. Рукодельница считает, что рассып сиюминутных крупинок украсит любую вещь. Из бисера можно сделать украшения, декоративные предметы, новогодние игрушки и даже картины. В Интернете, которым пенсионерка овладела достаточно хорошо, она находит десятки сайтов, посвященных бисероплетению, черпает оттуда идеи и воплощает их в своих композициях.



Бисер многогранен благодаря человеку. Это всего лишь маленькие стеклянные шарики с отверстиями, но именно человек соединяет их вместе, создавая такие непохожие друг на друга творения, ведь у каждого авто-

ра свое видение мира, свой стиль и вкус. Дайте одинаковый набор бисера двум людям, и они создадут совершенно разные работы. Вот и Лидия Алексеевна в каждое свое творение добавляет изюминку фантазии.

... В композиции на ветку ря-

бины прилетела птица, а возле березы маленький прудик. Такая деревянная лопатка стала украшением интерьера кухни. Самым первым изделием нашей героини были цветы фиалки, затем появились орхидеи, мимозы и розы.

— Конечно, как и у всех новичков, сначала у меня возникали вопросы, — призналась рукодельница, — но я с ними справилась. Когда моя первая поделка была готова, я поняла, что меня это «затянуло».

Наверное, каждый из нас, особенно девушки, любят цветы. Но сохранить их живыми надолго не удается. Лидия Алексеевна нашла другой выход из положения. Своими руками она создает красоту и дарит знакомым и родственникам.

За три года в коллекции Акимовой набралось столько поделок, что просто не перечислить – это различные розы, фиалки, колокольчики, деревья. Все это такой красоты, что просто нельзя оторвать глаз.

Первым, кто оценил изделие рукодельницы, был ее муж Александр Николаевич. Женщина считает, что ког-

да попробуешь мастерить изделия из бисера, начинаешь по-другому видеть природу. Бисероплетение позволяет замечать мельчайшие детали, отличающие растения друг от друга. Чтобы поделка получилась удачной, нужно четко изготовить веточки, правильно подобрать цветовую гамму и проявить фантазию в сборке и оформлении подставки и ствола.

Кроме бисероплетения Лидия Алексеевна занимается поделками из атласных лент, но больше всего получает удовольствие именно от бисероплетения.

Жизнь рукодельницы в ее наступивший 61 год, который она отметила 12 февраля, не стоит на месте. Она наполнена делами и заботами о семье, о доме. И насыщена творческой деятельностью. И, как признается она сама, времени порой на все даже не хватает.

Лидия Алексеевна — настоящая творческая личность. По ее словам, она не собирается останавливаться на достигнутом и в скором времени еще раз удивит всех нас своими новыми шедеврами.

МЫ ТАЛАНТЛИВЫ!

Т. ПЛАТОНОВА

В конце января в Приморской школе прошла декада гуманитарных предметов - русского языка и литературы (готовили словесники Л.М. Носенко, Т.П. Платонова, Е.Ю. Колесникова, О.Г. Наследникова); истории (готовили Е.В. Гохар и Р.А. Грибеникова); иностранных языков (готовили Н.А. Беликова, А.С. Кусаинова, Н.А. Челядинова). Мероприятия проходили под девизом «Мы – талантливы!». На всех этажах висели цитаты о значении таланта в жизни человека.

Началась декада с общешкольной линейки. Принцесса и Профессор, немного поспорив, объявили о начале предметных мероприятий и огласили план их проведения. Первым проходил конкурс стихов среди 5-7 классов по теме «Моё любимое стихотворение» и 8-11 классов по теме «Живая классика». Какое это было наслаждение, видеть и слышать, как ученики читали то, что их больше тронуло, взволновало!

Затаив дыхание, и зрители, и жюри слушали выступления Дианы Шумановой, Вусалы Джаббарово, Гюнай Дадашовой и Юлии Дадашовой, поделивших первое место в средних классах, а также старшеклассников Юлии Степановой, Тамилы Дацаевой, Оксаны Игнатичевой, Алены Ачкасовой. Хочется верить, что лучшие стихи прорвутся сквозь десятилетия и будут жить вечно в сердцах любителей чтения, вопреки скептическим высказываниям о вымирании книг.

Конкурс стихов «Поэзия прекрасна на всех языках» заставил зрителей вслушиваться в иностранную речь и поражаться мелодичности ее звучания. Победители конкурса Диана Шуманова, Екатерина Егорова, Эльдар Курмангалиев и Алина Холодова. На серьезной ноте прошли межпредметные терминологические диктанты среди 5-11 классов. Словарные слова включали термины из гуманитарных наук. Это была серьезная проверка грамотности учеников. Лучшие были отмечены наградами. Веселый праздник «Что за прелесть эти сказки!», посвященный юбилею К.И. Чуковского, прошёл среди 5-7 классов. Это конкурс театрализованных представлений по сказкам детского писателя



«Айболит», «Муха-Цокотуха», «Мойдодыр», «Краденое солнце», «Телефон». Сколько было смеха, шуток, когда ребята репетировали спектакль, готовили костюмы и декорацию! Зрители увидели потрясающее зрелище, красочное, увлекательное, познавательное. Артисты были награждены горячими аплодисментами и похвальными грамотами.

К юбилею Н.М. Карамзина, историка и литератора, ученики 10-11 классов подготовили литературно-историческую гостиную «В мире чувств и мечтаний». Обстановка погрузила нас в атмосферу 19 века: горящие свечи, на стул наброшенный шаль, на экране портрет

Н.М. Карамзина, звучит музыка Вивальди. Зрители внимательно слушали выступления Биографа, Библиотекаря, чтецов. Муза истории Клио, рассказала о памятке историкографа. С восторгом зрители смотрели театрализованную сцену из повести Карамзина «Наталья, дочь боярская» в исполнении Ани Гоппе и Рената Карамундинова. В конце мероприятия по кругу передавалась свеча, и присутствующие давали свою оценку увиденному и услышанному.

«Путешествие в прошлое» совершили ребята 5-6 классов, игра проходила в форме интерактивного занятия, ученики показали хорошие зна-

ния по самому древнему периоду истории. А ещё ребята с удовольствием отгадывали ребусы и кроссворды по истории.

Девочки из 9 класса О. Маняхина и С. Тянь составили кроссворд, посвященный 100-летию Февральской революции.

Параллельно шли конкурсы по иностранному языкам. Для самых маленьких (2-4 классы) была проведена игра на знание английского языка «В гостях у госпожи Лексики». Викторина «Я люблю Францию» прошла среди учащихся 6-11 классов. Здесь нужно было вспомнить историю, литературу, искусство Франции. Для шестых классов был проведён брейн-ринг «Займствования. Польза или вред». Здесь отличились Д. Шуманова, П. Акимов и Е. Егорова. Старшеклассники участвовали в конкурсе на лучшую презентацию к уроку по теме «Знаменитые англичане», победили Д. Карпушов и Ф. Фазлиев.

Декада имела оглушительный успех, потому что участвовало в ней максимальное число ребят. Артисты превращались в зрителей, зрители поочередно становились участниками разных конкурсов. Такие мероприятия не только углубляют знания учеников, но помогают им сплотиться, соперничать друг с другом. И все участники подтвердили девиз: «Мы – талантливы!»

РАДИ УЛЫБОК ДЕТЕЙ...

Елена АЛЕЙНИКОВА,
заместитель директора
социально-реабилитационного
Центра

Вот и прошел 2016 год... Год, что подарил возможность поучаствовать в жизни семидесяти ребятшек, которые временно остались без родительского тепла и внимания. Семья Быковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних принимала детей из Быковского, Николаевского, Палласовского, Старополтавского, Ленинского, Жирновского, Руднянского, Среднеахтубинского районов, г. Волгограда и Волжского.

Семьдесят детских душ и семьдесят разных судеб. Это ребята, оставшиеся без попечения родителей, из семей, находящихся в социально опасном положении или оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Воспитанникам оказано более 110 тысяч социальных услуг (медицинских, педагогических, бытовых, психологических, правовых).

Сохраняя право ребенка жить и воспитываться в семье, специалисты учреждения предпринимали все меры по оказанию содействия в возвращении детей в кровные семьи, поиске кандидатов в замещающие родители и их передаче в замещающие семьи. Так в течение года были возвращены в родные семьи 29 ребят, четверо возвращены в замещающие семьи, 13 воспитанников переданы под опеку, два подростка направле-

ны на обучение в учреждения профессионального образования. Всего один ребенок был направлен в государственную организацию для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В ходе постоянной работы со спонсорами учреждением привлечено пожертвований на сумму более 180 тысяч рублей.

Всем неравнодушным гражданам, откликнувшимся и оказавшим помощь воспитанникам и учреждению, хочется выразить признательность и благодарность. Это А.И. Нех, С.В. Можный, А.А. Коломыйченко, А.Ю. Гладкова, Л.М. Осетрова, Л.Н. Тарасенко, М.В. Доценко, А.А. Ким, О.Н. Дурманова, В.Г. Тимиргириев, О.С. Торосян, И.Н. Чалдышкина, В.Н. Березюк (г. Волгоград), Г.М. Асланова, Т.В. Выприцкая, Н.В. Шаипова, А.В. Гурина, И.И. Солодовников, С.Э. Шмидт, С.Н. Горбунов, М.А. Горковенко (г. Волгоград), Т.Г. Милованова, М.А. Вахабова, Е.Н. Белова, Н.К. Поволокина, В.В. Сергиенко, Э.А. Карапетян, В.Н. Петрунин (с. Красноселец), Р.Д. Абдуллаев, Р. Григорян, Г. Мурадян, депутат Волгоградской областной Думы В.Н. Струк, коллективы Быковской пожарной части и Госпожнадзора, отделения Сбербанка, отдела экономического развития администрации Быковского района, прокуратуры Быковского района, отдела МВД РФ по Быковскому району, ЗАО «Агрофирма «Восток» (г. Николаевск), АИК «Бистро».

Помимо оказания помощи в натуральном выражении наши воспитанники получают заботу, внимание, «уроки жизни» от большого количества волонтеров – неравнодушных взрослых и детей, которые стремятся подарить детям частичку своей души, поделиться своими знаниями и умениями и просто стать друзьями. На протяжении всего 2016 года к воспитанникам с различными акциями, тематическими мероприятиями приезжали студенты Быковского аграрного техникума, волонтерский корпус «Доброе сердце» и сотрудники Молодежного центра «Ориентир», члены «Молодой Гвардии», молодежь Николаевского и Быковского районов, сотрудники и

участники художественной самодеятельности Дома культуры «Строитель», Алексей Муканов.

25 декабря 2016 г. Волгоградским корейским центром «Миринэ» для наших воспитанников была организована поездка в г. Волгоград для участия в социальном проекте «Новогодняя сказка». Партнерами проекта были сеть кинотеатров «Пять звезд» и ГБПОУ «Волгоградский экономико-технический колледж».

Благодаря тесному сотрудничеству, в 2016 году были организованы экскурсии в МКУК «Быковский районный историко-краеведческий музей». Ребята побывали на хлебопекарне - Потребительское общество «Колос», в Быковской пожарной части, в детской библиотеке. Интересными и познавательными стали встречи воспитанников с начальником отдела записей актов гражданского состояния И.Н. Гордеевой, прокурором Быковского района С.В. Крютченко, настоятелем прихода Храма «Живоначалная Троица» отцом Александром, с ветераном, участником Великой Отечественной войны, участником Сталинградской битвы К.З. Чеметовой, ветераном боевых действий афганской войны О.А. Евтушенко, помощником уполномоченного по правам ребенка в Быковском районе Т.В. Выприцкой.

Активно принимают участие в жизни учреждения и члены Попечительского совета Центра. Попечителями была оказана помощь в благоустройстве территории отделения диагностики и социальной реабилитации, оказана помощь в виде продуктов питания, санитарно-гигиенических принадлежностей, канцелярских, хозяйственных товаров. Помимо этого они оказывали помощь в проведении работы с «трудными подростками». Активно участвовали во всех мероприятиях, проводимых в учреждении, а иногда даже становились актерами.

Ничто так не ценится как доброта. Мир держится на добрых людях, их милосердии, сострадании и добрых поступках. Ведь добрые дела, это своего рода лекарство от злости, ненависти. Это лекарство доброты, счастья, любви и долголетия. Любви и добра вам!

•ОФИЦИАЛЬНО

На комиссию по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин Быковского городского поселения, поступил материал о присвоении почетного звания

МОЛЧАНОВУ Борису Семеновичу.

При предварительном рассмотрении поступившего материала комиссия единогласно приняла решение и направила материал в Быковскую городскую Думу.

В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского городского поселения.

На комиссию по рассмотрению предложений о присвоении звания «Почетный гражданин Быковского городского поселения» поступил материал о присвоении почетного звания

ЖУКОВУ Виктору Николаевичу.

При предварительном рассмотрении поступившего материала комиссия единогласно приняла предложение и направила материал в Быковскую городскую Думу.

В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского городского поселения.

В рамках реализации основных направлений законодательства в сфере охраны труда с 1.04.2017 г. **вводится в действие межгосударственный стандарт ГОСТ 12.0.004-2015 взамен ГОСТ 12.0.994-90 «ССБТ» и других нормативно-правовых актов по охране труда.**

21.02.2017 г. в 10.00 состоится совещание специалистов по охране труда. Место проведения совещания - Быковский ЦКД.

Учебу проводит учебно-курсовой комбинат «Центр дополнительного профессионального образования», г. Волжский.

ОБЪЯВЛЕНИЕ О НЕВОСТРЕБОВАННЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЯХ

Реклама

В соответствии со ст. 12.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24 июля 2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Приморского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области по месту расположения земельного участка сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 34:02:000000:20, находящегося в долевой собственности, опубликовывает список невостребованных земельных долей, которые могут быть признаны таковыми с даты утверждения данного списка общим собранием участников долевой собственности.

В список невостребованных земельных долей входят следующие граждане, каждый из которых наделялся земельной долей при реорганизации ПК «Приморский»: Вифлянцева Елена Васильевна, Гусельников Виктор Иванович, Лазарев Сергей Сергеевич, Масленников Андрей Николаевич, Павлова Ольга Федоровна, Павлов Владимир Евгеньевич, Потапов Борис Петрович, Рыжов Петр Дмитриевич, Сиротенко Алексей Николаевич, Ткаченко Алексей Михайлович, Фадеев Вячеслав Николаевич, Цыганова Надежда Павловна, Цыганов Сергей Викторович, Юрьев Александр Васильевич,

Бурамбаев Мырзабай Кинжибаевич, Меляков Николай Никитович, Малова Валентина Викторовна, Юсов Николай Александрович, Агеев Петр Николаевич, Аникин Валентин Михайлович, Бахарев Матвей Семенович, Белялиев Шайхулла, Баранова Васса Алексеевна, Буряков Василий Пантелеевич, Воробьев Петр Филиппович, Варламов Петр Алексеевич, Вифлянцева Виктор Яковлевич, Вишневецкий Иван Иванович, Голованов Дмитрий Иванович, Гавришин Евгений Васильевич, Глазунов Георгий Павлович, Дудина Мария Андреевна, Дешевов Николай Николаевич, Дудин Василий Филиппович, Ежов Николай Иванович, Елистратов Александр Иванович, Залипаев Владимир Николаевич, Кривошеина Татьяна Ивановна, Кривошеин Михаил Трофимович, Корпачева Анастасия Михайловна, Карпушова Анна Митрофановна, Корсакова Клавдия Петровна, Колокольников Александр Яковлевич, Косенкова Александра Поликарповна, Кузьмин Алексей Андриянович, Лебединская Мария Павловна, Ленин Михаил Иванович, Мазырин Дмитрий Дмитриевич, Минина Ольга Кузьминична, Никифоров Юрий Михайлович, Никифорова Анна Филимоновна, Нуржанов Орынтай, Петрова Анна Семёновна, Порутчиков Иван Иванович, Порутчикова Прасковья Кузьминична, Семенов Иван Федорович, Сергин Кузьма Антонович, Смольянинов Никита Никитович, Султангереев Борис Ханифович, Сорока Григорий Федотович, Семе-

нов Федор Сергеевич, Тимаева Мария Михайловна, Томарова Анна Степановна, Холодкова Александра Яковлевна, Цвикалова Анна Антоновна, Чеснокова Нина Федотовна, Чебрыков Анатолий Юрьевич, Челябинова Екатерина Ивановна, Челусова Александра Филимоновна, Шомкин Петр Федорович, Ятленко Прасковья Афанасьевна, Жуков Анатолий Александрович, Федосеев Борис Петрович.

Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения в администрацию Приморского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.

Собственники земельных долей и иные заинтересованные лица могут обращаться в течение 90 дней с даты опубликования настоящего объявления с 8.00 до 16.00 по рабочим дням по адресу: 404070, п. Приморск, ул. Советская, 19, Быковский район, Волгоградская область, e-mail: bykprimorsk@yandex.ru.

И. ЧИЖОВ,
глава администрации
Приморского сельского поселения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогих и любимых
родителей
Михаила Егоровича
и **Лидию Ивановну**
РУДЕНКО!
Свадьбы золотой сегодня юбилей -
Вы полвека вместе,
неразлучны.
Вы во всем пример
для внуков и детей,

В браке дни у вас
благополучны!
С каждым новым днем
желаем быть дружной,
Пусть невзгоды стороной
обходят,
Вместе плыть по жизни
и любить сильней,
Все мечты пусть в сказку
вас приводят!
Семья Кравченко и
Самошкины.

ПрОдАМ
Реклама
✓ дом кирпичный в п. Катричев, 63 кв. м. **Срочно.** Цена 130 тыс. руб. Можно под материнский капитал.
Тел.: 8 9054837174.

✓ 1-комнатную квартиру в ПМК, 30,7 кв. м., 2 этаж, пластиковые окна. 500 тыс. руб. Можно с использованием материнского капитала.
Тел.: 8 9275079183.

✓ дом в центре Быково, 150 кв. м, гараж, баня. **Срочно.**
Тел.: 8 9315882505.

Реклама
КУРЫ-НЕСУШКИ
ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ
БЕСПЛАТНО.
Тел.: 89613245439.

Справки
о рекламе в газете
по тел.: 3-15-85.

ВСПОМНИМ. 16 февраля исполняется 40 дней, как ушел из жизни наш дорогой муж, отец, брат, дедушка, дядя **КУЛЬКИН Геннадий Васильевич.**
Сердечная благодарность и низкий поклон всем, кто помог в организации похорон,

поддержал в тяжелую минуту расставания с родным человеком и пришел отдать дань уважения и проводить в последний путь.

Все, кто его знал, помяните добрым словом его светлую душу вместе с нами.

Семья Кулькиных.

ВСПОМНИМ. 12 февраля исполнилось 20 лет, как ушла от нас мама
САЛАМАТОВА
Зауреш Темешевна.
Тебя забрал у нас Господь,

Ушла из жизни ты неожиданно, Но в нашей памяти, поверь, Ты будешь вечно,

постоянно.
Муж, дети, внуки, правнуки.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035 Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p> <p>Время подписания номера в печать: 15.02.2017 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМЛ ПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 182 Тираж 2571</p>
--	---	--	---	--